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  平成３０年第３回ひたちなか市 

 教育委員会３月定例会会議録 

 

開会 １６：００ 

 

教 育 長   （あいさつ，開会の宣言） 

 

議案第２号 県費負担教職員の人事の内申について 

＊ その他の案件の後，非公開で審議。 

 

その他（１）平成３０年度組織・機構改編について 

 

  教 育 次 長   平成３０年度組織・機構改編について，ご説明いたします。 

          市の行政組織及び事務分掌については，行政組織の統一性を図る観点と能

率的な行政の確保を図る観点から定められています。新年度の組織・機構改

編について，部レベル，課レベルともに変更はございませんが，室レベルで

は，新たに学務課の中に保健給食室を設置いたします。それからもう一つ，

学務課の中に那珂湊第三小学校共同調理場を設置いたします。これらの２つ

は，教育委員会が所管するところとなります。 

          また，係レベルとしまして，佐野保育所については進入路や園庭が狭く，

老朽化が著しいことから，平成 29年度末をもって廃止いたします。 

          配布いたしました資料の平成 30年度行政組織の図をご覧いただきますと，

教育委員会教育次長の下に学務課があり，学務課の下に保健給食室，学校給

食センター，那珂湊第三小学校共同調理場があります。 

まず，保健給食室ですが，学校生活において感染症であるとか，あるいは

近年特に増加傾向にあります食物アレルギー等への対応，さらには児童生徒

の健康管理，学校給食の供給体制の強化といったことを所管するため，室を

新たに設置するものであります。保健給食室は，学務課の中ではありますが，

今後決裁体制についても整理をして，保健給食に特化した室になるように進

めていく予定です。 

          また，那珂湊第三小学校共同調理場については，ご承知のように那珂湊地

区にあります学校給食センターが相当に老朽化していることから，この機能

を段階的に移転するため，新たに設置するものであります。同共同調理場に

おいては，那珂湊第一・第二・第三小学校及び那珂湊第一・第二・第三幼稚

園分の給食調理を行う予定であります。一方，学校給食センターは，現在統

合を予定しております平磯・磯崎・阿字ケ浦小学校及び平磯・阿字ケ浦中学
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校分の給食調理，さらには勝田地区の小中学校（単独調理場）では今後改修

を予定していることから，改修により調理場が使用できない学校への給食の

配送も考えているところであります。 

【質疑，意見等】 

特になし 

 

議案第２号 県費負担教職員の人事の内申について 

 

教 育 長   議案第２号「県費負担教職員の人事の内申について」は，公開することに 

より率直な意見の交換若しくは意思決定の中立性が損なわれる恐れがあるた

め，非公開にしたいと思います。 

 非公開にするときは，討論を行わないでその可否を決定しなければならな

いとされていますので，この案件を非公開とすることに賛成の方は挙手をお

願いします。 

 

（委員全員が挙手） 

 

   教 育 長   賛成の方が出席委員の２／３を超えましたので，非公開とします。 

 

           （県費負担教職員の人事の内申について内容説明，審議） 

 

＊ 議案第２号 県費負担教職員の人事の内申については全員一致で承認されました。  

 

   教 育 長   （閉会の宣言） 

 

閉会 １６：３０ 


